



21:44 100%

解釋

心輪

能量級別 - 高 : 96

這個高階段是一份禮物，可以幫助您在生活中喚醒最好的一面，讓您的行動中充滿愛心。問問自己，您所得到的能力和技能有何益處。哪些成就是只有您才能取得的？激活真正潛力的機會是一種心臟調解，您可以透過這種調解來用您的使命問題打開一個內心空間。當您明白您來到這個世界的目的和您的內心使命時，您會用您的靈魂使命激勵和豐富這個世界。您會懷著一顆熱切的心對生活說「是」。那樣，您就會成為別人的光輝典範，鼓勵他們點亮自己的光芒，並自信自主地度過人生。您可以從您敞開的心扉中發送和接收資訊，並且能夠用您的心進入更高的級別，比如更高尚的自我和使命。

更多資訊 心輪

喉輪

能量級別 - 高 : 93

您的喉輪能量很高，使用突破性主題會很有幫助。現在傾聽您的內心。您正走上正確的軌道，將本能地帶領一切朝著正確的方向前進。現在，您很容易變得寬宏大量。您代表正義和依賴您的人。您正在成長，並有能力創造新的東西。您的生活表現出創造性意志，您可以為自己創造許多東西。如果您專注於此並給自己選擇一個目標，那麼就為實現目標提供最好的條件。您得到了採取行動的啟迪，而且也能激勵他人。您的喉輪營養良好，能夠促進良好關係和婚姻幸福，其基礎是健康的分界、清晰的溝通和愛。您也能很好地獲得精神教義，可以很容易地將它們整合並轉化為內在智慧。

更多資訊 喉輪

21:43 100%

解釋

頂輪

能量級別 - 低 : 43

您的頂輪能量較低，現在最好透過感官功能來激活您的思維。根據情況使用您的感覺器官，與您的環境更加和諧。打破自我束縛，變得更加善於溝通和社交。要實現感覺良好並獲得有益效果，可能需要一段時間。人類不是孤立存在的，所以您自然需要與周圍的環境接觸。委婉處事、寬以待人，沉著冷靜地面對自己和周圍環境。如果您對自己和他人過於嚴格，那麼您的內在裁判會使您變得狹隘，削弱您的潛能。內在裁判會形成人為的非自然束縛，讓您感到孤獨。請記住，人們不僅用頭部思考，而且也用他們的整個身體進行思考。趕快行動吧，您已經亂了節奏，所以請沿著直線路徑重新連接自己的生活節奏。在這種情況下，顏色「白色」和以下治療石可以強化您的頂輪：紫水晶、鑽石、螢石、紫石英、紅寶石和尖晶石。您還應該使用薰草檸檬、熏香、桉樹、依蘭和桃金娘來為您提供支援。也可以使用銀、鉛和曼陀羅等順勢療法藥物。在生理上，仔細觀察神經系統、大腦功能和激素控制可能會有意義。

可以給您帶來幫助的自我肯定：

我心懷感恩。我感覺周圍充滿無所不包的慈悲仁愛。我現在充滿活力。我的精神在不斷好轉。我接受改變和發展。我要開始行動。我寬容而鎮定。我能與人和平相處。我的思想煥發光芒。我的心態平和寧靜。

概覽：

頂輪的位置在頭部最高點，並顯示為白色或透明，其中可包括淺紫色部分。它從 42 歲開始經歷獨立的特質開發，並在隨後七年繼續發展。

21:43 100%

解釋

生理：

- 大腦
- 腦部
- 松果體
- 脂

頂輪代表：

- 有意識的大腦功能的刺激
- 神經系統的復興
- 荷爾蒙控制

心理：

精神領袖的頂輪非常完美。

精神：

精神或精神模型通往更高的能量並「靠近天堂」。通常所說的「光輪」表明某人是開悟的，或者他的精神是有光芒的。這種能量是最高的「振動」，證明了心態平和、心懷感恩、洞察力、慈悲仁愛和靈性。隨之而來的是統一感，感覺良好，能力增強。現在可以認識到，新的衝動從虛空中浮現出來。現有的限制概念可能會下降，與神聖原則結合的慈悲也可以發揮作用。人活在當下，透過消除不再服務的舊模式，放棄情感依戀，解決僵持的身體狀態，來騰出空間。因果體發揮其全部力量，發生精神覺醒。對潛意識的利用透過環狀行星「土星」激活。

可以給您帶來幫助的自我肯定：

- 我心懷感恩。
- 我感覺周圍充滿無所不包的慈悲仁愛。我現在充滿活力。
- 我的精神在不斷好轉。
- 我接受改變和發展。
- 我要開始行動。
- 我寬容而鎮定。
- 我能與人和平相處。
- 我的思想煥發光芒。
- 我的心態平和寧靜。

本性：

顏色：白色
元素：內部光（無物質元素）
行星：土星
植物：檸檬、熏香、桉樹、依蘭和桃金娘
治療石：紫水晶、鑽石、螢石、紫石英、紅寶石、尖晶石
順勢療法藥物：銀、鉛和曼陀羅
音符：A#/B